



# SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Iktatószám: 237-16/2024.

**Papp László István**

főigazgató részére

**Mátyás Király Katolikus Általános Iskola és Óvoda**

5848 Kaszaper, Szent Gellért tér 2.

Tárgy: Fenntartói értékelés az **Mátyás Király Katolikus Általános Iskola és Óvoda** (5848 Kaszaper, Szent Gellért tér 2.) nevelési, oktatási munkájáról (2023/2024. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév lezárását követően megküldött 2023-2024-es tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

#### **Az ellenőrzés területei:**

Az intézmény működésének törvényessége

A szakmai munka értékelése

Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény vezetőjének értékelése

#### **1. Az intézmény működésének törvényessége**

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, iskola-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.

Az osztályok és a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.



# SZEGEKIF

## Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2023-2024-es tanévben biztosítottak voltak.

### 2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

#### **Az intézmény pedagógus létszáma:**

iskola: 13 fő, 4 fő óraadó

óvoda: 4 fő

A nevelőtestület az első félévben átalakult, volt, aki indoklás nélkül távozott, volt, aki jobb lehetőséget kapott, de sikerült mindegyik pedagógus kollégát pótolni. Az így kialakított testületre szabott tantárgyfelosztással zavartalanul végig tudták vinni a tanévet.

#### **Az intézmény gyermek- és tanuló létszáma:**

iskola: tanév elején 113 fő végén 113 fő

óvoda: nevelési év elején 44 fő végén 45 fő

**összesen: 157 fő 158 fő**

Az iskolában a más településről bejáró tanulók száma évről évre nő. Jellemzően a mezőkovácsházi családok íratják át gyerekeiket, de van csanádapácai és magyarbányai is.

Az óvodában a gyereklétszám folyamatosan változik az elköltöző és beköltöző családok miatt. A csoportlétszámok magasak 22-23 fő, ha figyelembe vesszük a BTMN-es és SNI-s gyerekeket is.

A tanulmányi eredményekről, a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy a tantárgyi tanulmányi átlag változó. Vannak nehezebb tárgyak, melyek eredménye gyengébb, de a tanulók minden tantárgyból megfelelnek az alapfokú nevelés-oktatás kerettanterveiben és a helyi tantervben meghatározott tovább haladás feltételeinek. Az osztályátlag 4,28, ami megfelelőnek mondható.

Nem volt lemorzsolódással fenyegetett tanuló, és nem bukott meg senki sem. A lemaradó tanulók számára az alsó tagozat minden osztályában működtek felzárkóztató foglalkozások, a felső tagozatban az alaptantárgyakból szerveztek ilyeneket.



# SZEGEKIF

*Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság*

Valamennyi 8. osztályt elvégző tanuló sikeresen felvételt nyert a középiskolába.

gimnázium:	4 tanuló
szakgimnázium:	1 tanuló
technikum:	8 tanuló
szakképző:	4 tanuló

Az intézmény tanulói helyi szervezésű és központi versenyeken vettek részt. A tantárgyi, a műveltségi és a sportversenyeken szép eredményeket értek el, megyei, de országos döntőben is.

Az iskolában az igazoltan mulasztott tanórák száma a tanévben 11.428 óra volt, az igazolatlanul mulasztott tanórák száma 12 óra. A hiányzások száma nagy. A 2019-es járvány óta a vezető szerint sokkal könnyebb orvosi igazoláshoz jutni, amit egyre többen kihasználnak. Az igazolatlan hiányzás 2 tanulóhoz tartozik, ami a szülők felelősségét jelenti.

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelést a plébánossal és a hitoktatókkal szervezik. Ennek eredményeként a tanévben 15 tanuló keresztelkedett meg, 13 tanuló lett első áldozó. Minden hónapban részt vesznek diákmisszián, kéthetente áhítatot tartanak.

A nevelés hagyományos területei mellett a tanórán kívüli feladatok meghatározását emelték ki. Így az önálló tanulás, a szükséges tanulási technikák elsajátíttatása, a probléma felismerése és az önellenőrzés került fókuszba. Pedagógiai programjukba a tanulók személyiségfejlesztését az egyéni szükségletek alapján történő komplex nevelésnek adnak prioritást.

Az óvodában a szocializáció szempontjából fontosnak tartják a közösségi élményekre épülő játékos tapasztalatszerzést, melyek segítik a gyerekek erkölcsi tulajdonságainak fejlődését.

Az intézmény elvégezte az országos kompetencia és a NETFIT felméréseket. A digitális formában történő mérés során felmerült néhány kisebb technikai probléma, de minden diák le tudta zárni a mérési felületét. A pedagógusok valamennyi tantárgyból végeztek bemeneti és év végi méréseket.

**A kompetencia és a NETFIT mérések eredményeit nem tartalmazza a beszámoló. Hiányosság még, hogy elmaradt az eredmények elemzése, az esetleges feladatok megjelölése is!**

A tanév során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről. Az igazgató, helyettese és a munkaközösségvezetők végeztek óralátogatásokat. Az órák kiértékelése szóban zajlott, ahol szóba került a tanév elején vállalt egyéni teljesítménycélok megvalósulása is.



# SZEGEKIF

## Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A tanév során az óvodában ÁNTSZ és NÉBIH ellenőrzés volt. A feltárt kisebb hiányosságokat a megjelölt határidőn belül pótolták. Áprilisban tanfelügyeleti ellenőrzés is volt, ahol mindent rendben találtak, az intézkedési terv feltöltésre került.

### 3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

A tanév végén a nyári felújítási munkák előkészületei elkezdődtek. Az épület tetőszerkezete megújul, az udvar díszburkolatot kap. Az alsó tagozat folyosóját lambériával borítják, három tanterem padlóját felcsiszolják és lelakkozzák. A tervezett költség 70 millió forint, melynek költségeit a fenntartó állja. Az óvodában egy fedett teraszt létesült.

### 4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Papp László főigazgató szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2023-2024. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat.

A 2024-2025-ös tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2024. augusztus 31.



Dr. Lipcsei Imre  
SzeGeKIF főigazgató